



- ERRATA DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO -

A **SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**, através da Divisão Técnica de Recursos Humanos obedecendo à ordem de classificação do Concurso Público nº 001/2014, resolve **RETIFICAR** a convocação publicada no Jornal Regional do dia 19/04/2016 e disponibilizado na página da Prefeitura na internet no endereço eletrônico www.registro.sp.gov.br., conforme segue:

Onde se lê:

MERENDEIRA

Classif.	Nome	Registro Geral
21º	ELIANE HENCHI	27.162.142-4

Leia-se:

MERENDEIRA

Classif.	Nome	Registro Geral
61º	ELIANE HENCHI	27.162.142-4

Registro, 27 de abril de 2016.

DÉBORA GOETZ ACETO
Secretária Municipal de Administração

GISLENE MORAES DE OLIVEIRA
Divisão Técnica de Recursos Humanos